

2018-1-IT02-KA204-048201

Περίπτωση	Project ARCHIDICT
Εισαγωγή	<p>Το ARCHIDICT είναι ένα ενδεικτικό πολύγλωσσο λεξικό για αρχιτέκτονες, οικοδόμους και εργάτες.</p> <p>Ένα καινοτόμο εργαλείο όχι μόνο για την εκμάθηση όρων σε μια ξένη γλώσσα, αλλά και για την κατανόηση και την εκμάθηση της τεχνολογίας και του ίδιου του επαγγέλματος με τη βοήθεια των εικονογραφημένων γραφικών. Ο μοναδικός και ενοποιημένος σχεδιασμός τεχνικών απεικονίσεων παρέχει σαφή κατανόηση της συνδετικής ορολογίας και των συζητηθέντων θεμάτων, δίνοντας την ευκαιρία στα σχέδια να λειτουργήσουν ως τα κύρια μέσα για την εξήγηση των τεχνικών κατασκευής με τη βοήθεια των σχετικών όρων</p> <p>Το ARCHIDICT θέλει να υποστηρίξει όσους εργάζονται στον τομέα της αρχιτεκτονικής και των κατασκευών, καθώς και τους μαθητές που επιθυμούν να αυξήσουν τις γνώσεις τους. Το ARCHIDICT παρέχει ένα πολύγλωσσο εργαλείο εκμάθησης σε εκπαιδευτές & εκπαιδευτικούς.</p>
Τύπος του Οργανισμού που είχε εμπλοκή στο έργο	<p>Πανεπιστήμια, κέντρα ΕΕΚ, Εξειδικευμένοι οργανισμοί</p>
Τίτλος της μεθοδολογίας που χρησιμοποιήθηκε	<p>Διαδικτυακό επεξηγηματικό πολύγλωσσο λεξικό ως εργαλείο διδασκαλίας για αρχιτεκτονική, κατασκευές και γλώσσες</p>
Τύπος του εκπαιδευτή	<p>Εκπαιδευτές / εκπαιδευτικοί ΕΕΚ, καθηγητές γλωσσών, καθηγητές πανεπιστημίων</p>
Εργαλείο/-α που χρησιμοποιήθηκε/-αν	<p>Διαδικτυακό εικονογραφημένο πολύγλωσσο λεξικό www.archidict.com</p>
Προκλήσεις, μυστικά επιτυχίας, παράγοντες που αποτέλεσαν κίνητρο	<p>Παρουσίαση ενός εντελώς καινοτόμο πολυλειτουργικού εργαλείου διδασκαλίας</p> <p>Δημιουργία ενός νέου τρόπου παρουσίασης του</p>

	<p>μαθησιακού υλικού</p> <p>Προώθηση της αλλαγής της διαδικασίας διδασκαλίας / μάθησης μέσω της χρήσης νέων τεχνολογιών</p> <p>Προώθηση καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας</p>
Διδάγματα και προτάσεις βελτίωσης	Το εργαλείο βρίσκεται ακόμη σε φάση ανάπτυξης. Τα αποτελέσματα και τα σχόλια θα είναι διαθέσιμα το 2020
Χώρα	BG,HU,GR,PT,SP,IT,GB,PL
Όνομα του Οργανισμού/ Εκπαιδευτικού κέντρου	ERASMUS+ ARCHIDICT



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.